Spendenaufrufder Nepal Youth Foundation Germany e.V.

Bitte spenden Sie unter dem Verwendungszweck "Quarantäne" an die



Nepal Youth Foundation Germany e.V. Volksbank Kurpfalz

IBAN: DE12 67092300 0033 2622 56

BIC: GENO DE 61 HD3

Coronakatastrophe in Nepal

zweite Welle trifft Nepal mit voller Wucht

Seit dem exponentiellen Anstieg der Infektionsrate seit Ende April 2021, der Überfüllung der Krankenhäuser, dem Mangel an Sauerstoffversorgung und weiteren medizinischen Hilfsmitteln werden Covid-Isolationszentren extrem bedeutsam.

Die **Nepal Youth Foundation** öffnete ein **Isolationszentrum** in ihrem Ernährungszentrum als ersten Schritt, um die Ausbreitung des Virus in den Familien zu stoppen.

Aufgenommen werden infizierte Personen, die nicht so schwer erkrankt sind, um ins Krankenhaus zu müssen. Das bereits geimpfte Personal tut alles, um diese Patienten gut zu versorgen.

Der Bedarf an weiteren Isolationszentren im ganzen Land zur Unterbrechung der Ansteckungsketten ist groß,

Um dieses neue Vorhaben und auch die bisherigen Covid-Programme zur Linderung der jetzt wieder drohenden Hungersnot (Kommunale Küchen und Verteilung von Lito) und das Programm Zugang zu Bildung weiter zu führen, ist die **Nepal Youth Foundation** auf Ihre großzügige Unterstützung angewiesen.

Im Namen der gesamten **Nepal Youth Foundation** und der von uns unterstützten Kinder und Jugendlichen danken wir sehr herzlich.

Überweisungen bis 200 Euro gelten als Spendenquittung. Wenn Sie uns Ihre Adresse mitteilen, senden wir Ihnen auch gerne eine Spendenquittung zu.